

李克强会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”

代表时勉励大家

做促进改革依法履职勤政廉洁的人民公仆

刘云山等参加会见

新华社北京12月17日电(记者 顾瑞珍 赵超)第八届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会17日上午在北京举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强接见了受表彰人员和与会代表。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见。

李克强代表党中央、国务院向受表彰的个人和集体表示祝贺。他说,人民满意是公务员的最高荣誉。受表彰的同志绝大多数来自基层普通岗位,有的长期在边远、艰苦地区工作,大家兢兢业业、勤勤恳恳为群众办事,在平凡岗位上创造了不平凡的业绩,这种精神值得弘扬光大。

李克强指出,我国改革和发展已进入关键时期,机遇和挑战并存。能够亲身参与国家现代化建设的伟大进程,既是难得的

人生际遇,也是我们共同肩负的重大责任和使命。李克强对广大公务员提出四点希望:一要促进改革创新。当前我国经济稳中向好,明年仍有条件保持平稳运行,全面深化改革将进一步解放和发展生产力,进一步增添发展的内生动力,激发市场活力。公务员不仅是改革的参与者,更应成为改革的推动者。继续推进简政放权等一系列改革,必然会触及利益,要从大局出发、从人民群众根本利益出发,以壮士断腕的精神,义无反顾、勇挑重担,走在全面深化改革的前列。

二要始终勤政为民。公务员是人民的公仆,必须坚持人民至上,忠于职守,尽心竭力。要把让人民满意的标准高悬头上,牢记心上,把解决群众困难、为群众办实事、实现人民期盼体现在行动中,打造敢担当、有作为的政府。

三要践行法治原则。法治是实现社会公正的基础和保障,改革也要在法治的大背景下推进。公务员要增强法治意识,自觉遵纪守法,严格依法办事、规范履职行为,身体力行推进法治政府建设,营造公平公正的发展环境。

四要严守清正廉洁。身为公务员,就是选择了一条为公众服务的道路。要得到群众信赖、让人民幸福,就必须清正廉洁。不廉者,政令难行。各级公务员要带头执行中央八项规定和国务院“约法三章”,建设廉洁政府,做俭朴清廉的表率。

李克强强调,各级党委和政府要关心公务员特别是基层公务员的工作和生活,使他们更好地为国家和人民服务。

李克强最后说,让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻

党的十八届三中全会和十八届二中全会、三中全会精神,奋发努力,作出更大贡献。

马凯、刘奇葆、赵乐际、杨晶、郭声琨、王正伟参加会见。

会见结束后,举行了表彰大会。马凯出席并讲话。他强调,要认真贯彻落实中央精神,继续深化干部人事制度改革,进一步完善公务员制度,健全公务员管理机制,坚定理想信念,牢记为民服务,提升素质能力,坚持依法行政,加强廉政建设,努力建设一支政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的公务员队伍。

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选活动是由中组部、中宣部、人力资源社会保障部和国家公务员局组织的。这次表彰会共授予99名公务员“人民满意的公务员”,授予80个集体“人民满意的公务员集体”荣誉称号。

中央纪委通报十起违反中央八项规定精神的典型问题

新华社北京12月17日电 中央纪委日前对10起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,分别是:

黑龙江省委副秘书长付晓光因公款消费,大量饮酒并造成陪酒人员“一死一伤”严重后果,经中央纪委常委会研究并报中央批准,给予付晓光留党察看一年处分,按程序免去其黑龙江省政府副秘书长职务,受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分。

广西自治区水利厅党组成员兼水文水资源局党组书记、局长魏文达铺张浪费办比赛及收受礼金等,受到撤销党内职务和行政撤职处分,违纪所得予以收缴。

陕西省宁陕县副县长叶立春等人违规办理审批手续公款出国旅游,受到撤销党内职务和行政撤职处分,相关责任人受到党纪处分。

交通运输部综合规划司司长孙国庆用公款打高尔夫球、公款旅游,受到党内严重警告处分。

农业部中国水产科学研究院违规使用科研项目经费购买月饼发给职工,该院院长、党组副书记张显良受到行政警告处分,相关责任人受到党纪处分。

中粮肉食投资有限公司用公款给中粮集团领导和有关部门人员送中秋节礼,时任总经理王国金受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分。

中国建设银行湖北省分行党委副书记、副行长陈汉华等人违规公款宴请,受到党内警告处分,相关责任人受到党纪处分。

山西省太钢房地产开发有限公司党委书记、经理薛虎大办女儿婚宴收取礼金,受到撤销党内职务处分,被免去行政职务,违纪礼金予以收缴。

吉林省农村信用社联合社党委委员、纪委书记张诚谦等人会议期间违规饮酒、收送礼品,受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分。

广东省烟草专卖局违规购买豪华车辆,该局局长、总经理、党组书记纪春河受到行政警告处分,相关责任人受到党纪处分,超标车辆依据有关规定予以公开拍卖。

通报强调,元旦、春节将至,各级领导机关、领导干部要认真贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,不折不扣地执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》、《党政机关国内公务接待管理规定》以及中央纪委近期发出的有关严禁公款购买赠送贺年卡、烟花爆竹等年货节礼通知要求,令行禁止,带头正风肃纪,自觉接受监督。

各级纪检监察机关要加强执纪监督,保持高压态势,坚决刹住公款吃喝、送礼、旅游和铺张浪费等行为。对顶风违纪的,不论其职务多高,都要坚决查处,严格责任追究,及时通报曝光,不断巩固和扩大纠正“四风”的成果。

今年以来,中央纪委已先后4次共对32起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报。

多数大城市落户门槛降低 近三年全国“农转非”2505万人

新华社北京12月17日电(记者 邹伟 王恩北)近年来,我国户籍制度改革步伐明显加快,力度明显加大,在解决农业转移人口落户城镇方面取得了一定成效。2010年至2012年,全国共办理户口“农转非”2505万人,为前三年的2.2倍。

这是记者17日从公安部获悉的。据介绍,改革开放以来,为适应经济社会发展需要,国家出台了一系列有关推进城镇化和户籍制度改革的政

策措施,特别是2011年下发的《国务院办公厅关于积极稳妥推进户籍管理制度改革的通知》,明确了户籍制度改革的指导思想、总体要求和政策措施。

各地按照党中央和国务院的部署要求,紧密结合本地实际,积极探索推进城镇化和户籍制度改革的具体措施。按照国家确定的“有合法稳定职业并有合法稳定住所(含租赁)”这一落户基本条件,各地不同程度地

放宽了农村人口落户城镇政策,其中小城镇和中西部地区的中小城市普遍放开了落户限制,多数大城市和东部地区中小城市适当降低了落户门槛。

其中,广东等地探索建立了积分落户制度;重庆、四川成都、江苏苏州等地实行本地人户口自由迁移政策;河北、山西、辽宁、黑龙江、上海、浙江、安徽、江西、山东、湖南、广东、广西、重庆、贵州、云南、陕西、青海、新疆等18个省市区和新疆生产建设兵团探索建立了居住证制度;河北、辽宁、吉林、江苏、浙江、福建、山东、湖北、湖南、广西、重庆、四川、云南、陕西等14个省市区探索建立了城乡统一的户口登记制度。

是“发挥检察职能,服务经济发展”。最高检常务副检察长胡泽君说,举办这次活动一方面想让非公经济人士增进对检察工作的了解,另一方面想就检察机关如何更好地服务经济发展特别是非公有制经济发展听取大家的意见和建议。

“深入推进‘阳光检务’是检察机关主动接受外部监督的一项重要举措。”胡泽君表示,检察机关要进一步增强自觉接受监督的意识,通过开展联合调研,扩大工商联组织和非公有制经济人士担任检察机关人民监督员和特约检察员比例,诚恳听取意见建议,不断加强和改进检察工作。

最高检举行“检察开放日”

企业家走进大要案指挥中心

新华社北京12月17日电(记者 陈菲)“最高检收录的举报信息是实名的还是匿名的?”17日,参观最高人民检察院举报中心后,来自北京的企业家走进新设的举报中心。有“匿名的也有实名的;但我们鼓励实名举报,这有利于核实线索、开展侦查。”工作人员回答说。

17日下午,最高检举行了第七

次“检察开放日”活动。20多位来自北京、江苏、重庆等地的非公有制经济企业家参观了最高检案件管理中心、“12309”举报电话办公现场、大要案侦查指挥中心、行贿犯罪档案查询管理中心等工作场所,并和最高检主要业务部门负责人进行了互动交流。

这次“检察开放日”活动的主题

新华时评

“黑名单”要一“黑”到底

新华社记者 王贤 胡星

国家食品药品监督管理总局近日公布《食品药品安全“黑名单”管理规定(征求意见稿)》,向社会公开征求意见,食品药品安全问题再次成为公众关注焦点。如果说公众有什么意见的话,莫过于期盼“黑名单”能一“黑”到底、效力更猛些。

日前闭幕的中央经济工作会议指出,我国食品药品质量堪忧的问题没有缓解,必须按照守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论的思路,统筹做好医药卫生、食品安全工作。去年10月我国施行《药品安全“黑名单”管理规定(试行)》以来,东北制药、振东制药等多家药企相关药物因抽检不合格被列入“黑名单”,起到了一定的震慑作用。此次拟将食品纳入“黑名单”管理范围,值得期待。

“黑名单”的首要意义应当是让

上榜者付出名誉上的惨重代价。但与公众期待相比,这一制度目前力度远远不够。一些“黑名单”躺在政务网站的某个角落,公众很难知晓,无法起到以“信誉风险”倒逼企业诚信经营的作用;有的在曝光违法违规企业时,频繁使用“某品牌”“某企业”等字眼,实际上是对不良企业的袒护纵容。

“黑名单”制度设计不能缺乏刚性约束,否则震慑力度有限。《食品药品安全“黑名单”管理规定(征求意见稿)》中,只有“因提供虚假证明、文件资料样品或者采取其他欺骗手段取得药品生产许可证、药品经营许可证、医疗机构制剂许可证”“药品批准证明文件受到行政处罚”两种情形,才会受到5年内不受理其申请的惩罚。此外均未对实质性的处罚手段。

此力度比起一些发达国家同类法规轻得太多,很难把不良企业吓住。

“黑名单”不能一“黑”到底,还与地方政府对于上榜企业的态度有关。现行的《药品安全“黑名单”管理规定(试行)》要求国家食品药品监督管理总局公布并查办的重大行政处罚案件企业,其“黑名单”各地公布的“黑名单”,“黑名单”制度实施主体主要是地方政府。一些地方落实起来“打折扣”“搞变通”,生怕监管影响了企业效益和经济发展,甚至地方政府袒护不良企业的事例也不鲜见。正确做法是“黑名单”与行政处罚挂钩,建立一条从生产到融资到销售的惩戒链条,让失信企业付出应有代价。

岁末年初之际,期待各地以建立全国性的食品药品“黑名单”制度为契机,适时公布一批不良企业和产品“黑名单”,形成“黑名单”企业“人人喊打”的氛围,让老百姓过一个安定祥和的春节。

(新华社北京12月17日电)



12月17日,志愿者在整理捐赠者捐来的衣物。当日,“温暖衣冬”大型公益活动——北京青联集中捐赠活动在海棠·HOT社区青年汇举行。据介绍,“温暖衣冬”捐赠活动将在12月25日停止。届时,首都高校的3万余名大学生志愿者将利用寒假回家的机会,把征集到的所有衣物送到全国各地最需要的人手中。 新华社记者 罗晓光 摄



12月14日,市民乘坐郑州地铁1号线。当日,郑州市邀请市民体验郑州地铁1号线。该线将于12月26日开通试运营,目前各站点最后的装修、装饰工作接近尾声。郑州地铁1号线全长26.2公里,沿途共设置20座车站,列车最高运行速度为每小时80公里,额定载客1460人。郑州地铁1号线的开通运营,将大大改善郑州市区交通拥堵情况。 新华社记者 朱祥 摄



12月17日,湖北巴东县民兵应急小分队为受灾群众发放救援物资。湖北省恩施土家族苗族自治州巴东县16日中午发生5.1级地震。截至17日15时,地震造成民房倒塌28户96间,严重受损房屋966户2566间,累计27286人受灾。目前,其他灾情损失在进一步统计核实中。 新华社记者 郝同前 摄

买房置业不再担心被蒙 首家验房机构在信阳成立

买房子最担心被开发商忽悠,这种担心以后将不再是问题,信阳名仕宜居验房公司正式登陆信阳,作为第三方验房机构,可以为广大买房者提供公正验房报告。

1.什么是验房?验房就是交房与装修前对房子进行质量检验。验房师提醒业主买房时要注意以下问题:首先,买房应买“五证”齐全的楼盘,“五证”缺一不可,若有缺漏业主应提高警惕切勿购买。其次,交房需要确认“两书一表”必须是原件才可以交房,主要包括:《住宅使用说明书》、《工程竣工验收表》、《住宅质量保证书》。交房时,还应本着一户一验的原则才可收房。很多业主不知道自己的房屋是否质量过关,这时,可请专业验房师为您的新房做一个全面“体检”。通过第三方的验房报告可以让业主对自己的房屋质量更清楚的了解,同时拥有知情权。

收房时如果没有专业的验房师帮忙验房,很快草率装修,装修时发现房子吊顶有四周净高差,墙面裂纹,墙面地板凹凸不平等。验房师的工作内容包括:房屋的净高、顶棚墙面地面的垂直平整度、阴阳角、门窗、水电是否符合设计要求、墙地面是否存在空鼓裂纹等等。专业的验房师是通过专业的验房工具对房屋质量进行检查,并出具相应的验房报告。

2.信阳市名仕宜居验房公司是信阳首家第三方验房公司,公司本着公平公正的原则为信阳购房者分忧。本公司验房师通过国家验房师管理协会培训考核,持证上岗。

联系人:肖师傅 13290992019 QQ:346160235 网站:www.0376y315.com

声明

根据产权人受托人刘忠芳的申请,刘琴、罗海生坐落平桥区平桥村1号楼1单元1层101号,1单元2层201号,1单元3层301号,丘(地)号为150304150007007,结构为混合,面积为91.85平方米、104.05平方米、104.05平方米,产权证号为字第00029461、00029462的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

声明人:刘琴 罗海生 2013年11月7日

●兹有平桥区平昌关镇中心学校事业单位法人证书正本(证号:事证第141150300214),因不慎丢失,特声明作废。 平桥区平昌关镇中心学校 2013年12月17日

●兹有信阳市浉河区明星水泥制品有限公司银行开户许可证(核准号:J515000412404)和机构信用代码证(证号:G1041150200041240G),因不慎丢失,特声明作废。

声明

●兹有河南省固始县道路运输管理处不慎将开户许可证正本、密码单遗失,核准号:J5157000011102,现声明作废。

河南省固始县道路运输管理处 2013年12月5日

●兹有鲍伟与黄德华之女于2008年12月8日出生在信阳市平桥区前进卫生院,其出生医学证明(编号:1411859131),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县伏山乡伏山村村民委员会行政公章,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县诚云石材有限公司财务专用章,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有罗山县潘新镇财税所设在罗山县农村商业银行开户的账号为2011009的银行开户许可证(核准号:Z5159000007601),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市具有一级资质,唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训 ●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训 地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177